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ДОХОДІВ І ЗБОРІВ УКРАЇНИ

  

ЛИСТ

  

від 24.10.2013 р. N 15660/5/99-99-17-03-01-16

        

Національному банку України
 вул. Інститутська, 9
 01601, м. Київ

  
      

  

Міністерство доходів і зборів України повідомляє, що з 11 серпня 2013 року набрав
чинності Закон України від 4 липня 2013 року N 406-VII "Про внесення змін до деяких
законодавчих актів України у зв’язку з проведенням адміністративної реформи" (далі -
Закон 406), яким було внесені зміни до Закону України від 08 липня 2010 року N 2464-VI
"Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне
страхування" (далі - Закон 2464).

  

На виконання вимог частини другої статті 24 Закону 2464 та з метою безумовного
виконання органами Міндоходів покладених завдань з адміністрування єдиного внеску
на загальнообов’язкове державне соціальне страхування (далі - єдиний внесок) і
запобігання виникненню можливих ризиків щодо своєчасного та якісного здійснення
функцій адміністрування єдиного внеску Міндоходів було видано наказ від 09.09.2013 р.
N 453 "Про затвердження Порядку прийняття банками на виконання розрахункових
документів на виплату заробітної плати", який зареєстровано в Міністерстві юстиції
України 17.09.2013 р. за N 1602/24134.
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Порядком прийняття банками на виконання розрахункових документів на виплату
заробітної плати передбачено, що платникам, які звертаються до органів доходів і зборів
за погодженням довідки-розрахунку, у якій сума перерахування єдиного внеску менша
ніж 1/3 суми коштів на виплату заробітної плати, зазначеної в грошовому чеку та/або
платіжному дорученні, та/або іншому розрахунковому документі, у зв’язку із
застосуванням максимальної величини бази нарахування єдиного внеску та які протягом
попереднього року не допустили порушень законодавства про нарахування та сплату
єдиного внеску, за рішенням керівника органу доходів і зборів надається довідка про
видачу коштів для виплати заробітної плати без перевірки сум сплати єдиного внеску за
формою згідно з додатком 2. Строк дії довідки, що надається платнику єдиного внеску
для пред'явлення банку, не повинен перевищувати одного року.

  

Разом з тим повідомляємо, що відповідно до Прикінцевих положень Закону 406, якими
визначено, що органи Пенсійного фонду продовжують адмініструвати єдиний внесок у
частині завершення процедур такого адміністрування, довідки-розрахунки, які були
видані органами Пенсійного фонду України, згідно з додатком 2, передбаченим
постановою правління Пенсійного фонду України від 27.09.2010 р. N 21-3 "Про
затвердження Порядку прийняття банками на виконання розрахункових документів на
виплату заробітної плати", яка зареєстрована в Міністерстві юстиції України 20.10.2010
р. за N 953/18248, залишаються дійсними протягом терміну, зазначеного у такій довідці.

  

Враховуючи наведене та для забезпечення злагодженої роботи системи адміністрування
єдиного внеску і створення комфортних умов для платників єдиного внеску просимо
взяти до уваги зазначену інформацію та довести вищевикладене до банківських установ
для використання в роботі.

  

Заздалегідь дякуємо за взаєморозуміння та підтримку і сподіваємось на плідну співпрацю
у захисті економічних інтересів Держави.

        

Заступник Міністра

  

А. П. Ігнатов
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